
Name: LösungsschlüsselSubtraktion mit offenen Zahlenzeilen

Mathe www.CommonCoreSheets.de 2 1-7 86 71 57 43 29 14 0

Antworten

1. 79.492

2. 44.765

3. 24.060

4. 13.629

5. 6.682

6. 10.296

7. 2.322

Löse jede Aufgabe.

1) 95.881 - 16.389 =

79.492 79.501 79.581 79.881 85.881 95.881

-9 -80 -300 -6.000 -10.000

2) 87.033 - 42.268 =

44.765 44.773 44.833 45.033 47.033 87.033

-8 -60 -200 -2.000 -40.000

3) 62.956 - 38.896 =

24.060 24.066 24.156 24.956 32.956 62.956

-6 -90 -800 -8.000 -30.000

4) 86.654 - 73.025 =

13.629 13.634 13.654 16.654 86.654

-5 -20 -3.000 -70.000

5) 94.168 - 87.486 =

6.682 6.688 6.768 7.168 14.168 94.168

-6 -80 -400 -7.000 -80.000

6) 57.090 - 46.794 =

10.296 10.300 10.390 11.090 17.090 57.090

-4 -90 -700 -6.000 -40.000

7) 56.647 - 54.325 =

2.322 2.327 2.347 2.647 6.647 56.647

-5 -20 -300 -4.000 -50.000
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Name: LösungsschlüsselSubtraktion mit offenen Zahlenzeilen

Mathe www.CommonCoreSheets.de
Geändert 2

Löse jede Aufgabe.

24.060 2.322 44.765 10.296

13.629 79.492 6.682

1) 95.881 - 16.389 =

95.881

-9 -80 -300 -6.000 -10.000

2) 87.033 - 42.268 =

87.033

-8 -60 -200 -2.000 -40.000

3) 62.956 - 38.896 =

62.956

-6 -90 -800 -8.000 -30.000

4) 86.654 - 73.025 =
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